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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS 

CAMPUS JATAÍ 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR 

DO CAMPUS JATAÍ, REALIZADA EM 19 DE MAIO DE 2010. 

Aos dezenove (19) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e dez (2010) às quatorze horas e dezoito 1 

minutos (14:18) reuniram-se no auditório do maior da Unidade Jatobá, Campus Jataí/UFG, sob a presidência 2 

do Diretor em Exercício do CAJ,  Prof. João Batista Pereira Cabral, os membros do Conselho Diretor: Profª. 3 

Ana Luísa Aguiar de Castro, Coordenadora do Curso de Zootecnia; Profª. Alessandra Daflon dos Santos, 4 

representando a Coordenação do Curso de Psicologia, Prof. Ari Raimann, Coordenador do Curso de 5 

Pedagogia; Prof. Wendy Carniello Ferreira, Coordenador do Curso de Engenharia Florestal; Profª. Cátia 6 

Regina Assis Almeida Leal, Coordenadora do Curso de Educação Física; Profª. Cristiane José Borges, 7 

Coordenadora do Curso de Enfermagem; Prof. Henrique Almeida Fernandes, Coordenador do Curso de 8 

Física; Profª. Luciana Celeste Carneiro, Coordenadora do Curso de Agronomia; Prof. Gecirlei Francisco da 9 

Silva, Coordenador do Curso de Matemática; Prof. Marcos Wagner de Souza Ribeiro, Coordenador do Curso 10 

de Ciência da Computação; Prof. Giovanni Cavichioli Petrucelli, Coordenador do Curso de Química; Prof. 11 

Thiago André Carreo Costa, Coordenador do Curso de Medicina Veterinária; Prof. Raimundo Agnelo Soares 12 

Pessoa, Coordenador do Curso de História; Prof. Roberto Borges Filho, Coordenador do Curso de 13 

Fisioterapia; Profª. Vânia Carmem Lima, Coordenadora do Curso de Letras; Prof. Samuel Mariano Gislon da 14 

Silva, Coordenador do Curso de Ciências Biológicas; Prof. Wagner Gouvêa dos Santos, Coordenador do 15 

Curso de Biomedicina; Prof. Kleber Fernando Pereira, representantes dos professores assistentes; Profª. 16 

Cecília Nunes Moreira, representante dos professores adjuntos; Prof. Edésio Fialho dos Reis, Coordenador 17 

do Curso de Mestrado em Agronomia. Os Servidores: Marcos Humberto Silva de Assis, Michaela Andrea 18 

Bette Camara, representando os servidores técnico-administrativos; O Acadêmico: Elias Menta Macedo, 19 

representando os discentes. Verificado o “quorum”, o Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos. Primeiro 20 

Ponto da Pauta: Informes – Primeiro Informe: Participação de Docentes em Congressos - O Presidente 21 

informou que  os professores estão entregando as solicitações de participação em congressos com a 22 

documentação incompleta e que se a documentação não estiver correta, eles não receberão o auxílio. Disse 23 

ainda que antes era possível emitir a quantidade de diárias divergente da data do evento, porém, agora as 24 

diárias são feitas no sistema e isso não é mais possível, então alguns professores vão receber diárias a mais 25 

do que as previstas e se o professor quiser devolver tudo bem, se não o Campus terá que pagar o valor 26 

integral referente ao período do evento. Segundo Informe: Freqüência do Conselho Diretor – O 27 

Presidente informou que irá cobrar a freqüência no Conselho Diretor e que a partir de hoje a terá duas listas 28 

de freqüência, uma às quatorze e trinta horas e outra às dezessete horas. O Prof. Giovanni Cavichioli 29 

Petrucelli falou da freqüência da reunião da semana passada, que muita gente veio só para votar e não 30 

participam das discussões. Disse que do ponto de vista legal eles tem que faltar três reuniões ordinárias para 31 

não fazerem mais parte do conselho, várias discussões sobre presença. Em seguida o Prof. Edésio Fialho dos 32 

Reis disse que eles estão discutindo na câmara de pesquisa sobre o que tem que ter no parecer dos projetos 33 
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de pesquisa que vem da coordenação do curso, pois os pareceres devem ter um padrão. Terceiro Informe: 34 

Pedidos de Livros – O Presidente informou que alguns livros foram comprados e outros não e os 35 

coordenadores receberão ainda hoje uma lista por e-mail do que não foi comprado e os que foram atendidos 36 

completamente para que seja feito o pedido complementar até sexta-feira. Segundo Ponto da Pauta: 37 

Apreciação das Atas: 07/04/2010 e 14/04/2010. Em apreciação a ata do dia 07/04/2010 (sete de abril de 38 

dois mil e dez), em discussão, algumas correções. Em seguida em votação a ata foi aprovada com as devidas 39 

correções, com o registro de 20 (vinte) votos favoráveis e 3 (três) abstenções. Em apreciação a ata do dia 40 

14/04/2010 (quatorze de abril de dois mil e dez), em discussão, algumas correções. Em seguida em votação a 41 

ata foi aprovada com as devidas correções, com o registro de 20 (vinte) votos favoráveis e 3 (três) 42 

abstenções. Terceiro Ponto da Pauta: Processos de Estágio Probatório e Progressão Horizontal, 43 

Relatados pela CAD e lidos pela Profª. Cecília Nunes Moreira – Processos de Estágio Probatório e 44 

Progressão Horizontal relatados pela comissão presidida pela Profª. Cecília: Processos dos Professores 45 

Vilmar Antônio Ragagnin, Elis Regina da Costa, Liliane Vieira Martins Leal, Rodrigo Couto Santos, Nilton 46 

César Barbosa, Ari Raimann, Carlos Rogério Andrade, Rosely Ribeiro Lima, Igo Gomes Guimarães, 47 

Cristiane José Borges, André Amaral Bravin, Marcos Lázaro Morele, Fabiana Cristina Silveira Alves de 48 

Melo, Levi Carina Terribile, Luciana Celeste Carneiro, Joslaine Cristina Jeske, Gecirlei Francisco da Silva, 49 

Paulo César Timossi, Carina Ubirajara de Faria, Ana Lúcia Rezende Souza, Christian Dias Cabacinha e 50 

Fernando Ricardo Moreira. Processo de Progressão Horizontal: Professores Wesley Fernandes Vaz, Fabiana 51 

Cristina Silveira Alves de Melo, Fábio Marinelli, Alana Flávia Romani, André Amaral Bravin e Tatiana 52 

Diello Borges. Processos de Estágio Probatório e Progressão Horizontal relatados pela comissão presidida 53 

pela Profª. Vera Fontana: Processos de Estágio Probatório: Professores Ismael Victor de Lucena Costa, 54 

Humberto Rodrigues Moreira, Laurence Rodrigues do Amaral, Maria Zenaide L. C. M. Fernandes, Marcos 55 

Wagner Souza Ribeiro, Márcio Rodrigues Silva, Marcelo Silva Freitas, Dyomar Toledo Lopes, Wendy 56 

Carniello  Ferreira, Martha Ribeiro Bonilha, Paula Regina de Souza, Fabrízzio Alphonsus Alves de Melo 57 

Nunes Soares, Cleusa Gomes da Silva, Cláudio André Barbosa de Lira, Berta Baltazar Elias, Marcela C. 58 

Moraes, Leonor Paniago Rocha, Angela Lima Pereira, Gildiberto Mendonça de Oliveira, Esdras Teixeira 59 

Costa, Francismário Ferreira Santos, Thiago André Carreo Costa, Laís Leni de Oliveira Lima, Marcelo 60 

Borges Henriques, Isa Mara Colombo Scarlati Domingues, Luis Antonio Serrão Contim, Clever Fomes 61 

Cardoso, Chayster de Andrade Lopes, Wagner Gouvêa dos Santos, Wesley Fernandes Vaz, Maria Elídia 62 

Teixeira Reis, Flávio Gomes de Moraes, Adriana Aparecida Molina Gomes e Marise Ramos de Souza. 63 

Processos de Progressão Horizontal: Professores Vilmar Antonio Ragagnin, Fabrízzio Alphonsus Alves de 64 

Melo Nunes Soares, Cleber Fernando Pereira, Wagner Gouvêa dos Santos, Marcio Rodrigues Silva, Laís 65 

Leni de Oliveira Lima e Raimundo Rodrigues Gomes Filho. Todos os processos com pareceres favoráveis. 66 

Em votação os processos foram aprovados com o registro da unanimidade dos votos. O Prof. Wagner 67 

Gouvêa dos Santos leu o relato de dois pontos: Quarto Ponto da Pauta: PROJETO DE PESQUISA: 68 

Avaliação da contaminação bacteriana de teclados e mouses de computadores em lan houses na cidade de 69 

Jataí-GO – Coordenador: Prof. Alexandre Braoios – do Interesse do Curso de Biomedicina – Relator: 70 

Comissão do Conselho Diretor; Quinto Ponto da Pauta: PROJETO DE PESQUISA: Monitoramento de 71 
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duas espécies de primatas na Floresta Nacional de Saracá-Taquera, Pará – Coordenador: Prof. Fabiano 72 

Rodrigues de Melo – do Interesse do Curso de Ciências Biológicas– Relator: Comissão do Conselho Diretor. 73 

Relatos favoráveis, em discussão e em seguida em votação os projetos foram aprovados com o registro da 74 

unanimidade dos votos. Em seguida o Prof. Henrique Almeida Fernandes leu os relatos que estavam com ele: 75 

Sexto Ponto da Pauta: PROJETO DE PESQUISA: Verificação dos cronotipos dos acadêmicos da 76 

Universidade Federal de Goiás – Campus Jataí e sua relação com a aprendizagem escolar – Coordenador: 77 

Prof. Kleber Fernando Pereira – do Interesse do Curso de Ciências Biológicas – Relator: Comissão do 78 

Conselho Diretor; Sétimo Ponto da Pauta: PROJETO DE PESQUISA: Prevalência da agenesia do 79 

músculo palmar longo– Coordenadora: Profª. Taís Malysz Sarzenski – do Interesse do Curso de Ciências 80 

Biológicas – Relator: Comissão do Conselho Diretor; Décimo Ponto da Pauta: PROJETO DE 81 

PESQUISA: Análise Farmacoepidemiológica do uso de antiinflamatórios não-esteroidais (AINEs) pela 82 

população do Município de Jataí-GO – Coordenador: Prof. Cleber Douglas Lucinio Ramos – do Interesse do 83 

Curso de Ciências Biológicas – Relator: Comissão do Conselho Diretor. Todos com os pareceres favoráveis, 84 

em discussão e em seguida em votação os projetos foram aprovados com o registro da Unanimidade dos 85 

votos. Sete projetos que constavam na pauta não vieram com o relato para o conselho e foram retirados de 86 

pauta, são eles: Oitavo Ponto da Pauta: PROJETO DE PESQUISA: Neoconstitucionalismo – 87 

Coordenador: Prof. Altamiro Garcia Filho – do Interesse do Curso de Direito – Relator: Comissão do 88 

Conselho Diretor; Nono Ponto da Pauta: PROJETO DE PESQUISA:  O modelo esportivo Espanhol e 89 

o esporte adaptado – considerações a partir do método de Análise  de Redes Sociais – Coordenadora: Profª. 90 

Kelly Suemia Dutra Silva – do Interesse do Curso de Educação Física; Décimo Primeiro Ponto da Pauta: 91 

PROJETO DE PESQUISA: Ações em Geografia Urbana – Coordenador: Prof. Márcio Rodrigues Silva – 92 

do Interesse do Curso de Geografia – Relator: Comissão do Conselho Diretor; Décimo Segundo Ponto da 93 

Pauta: PROJETO DE PESQUISA: Balanceamento de chamadas VoIP a Transcodificar – Coordenado: 94 

Prof. Italo Tiago da Cunha – do Interesse do Curso de Ciência da Computação – Relator: Comissão do 95 

Conselho Diretor; Décimo Terceiro Ponto da Pauta: PROJETO DE PESQUISA: Estudo Exploratório 96 

sobre geometria computacional e geração de malha – Coordenador: Prof. Márcio Giovane Cunha Fernandes - 97 

do Interesse do Curso de Ciência da Computação – Relator: Comissão do Conselho Diretor; Décimo Quarto 98 

Ponto da Pauta: PROJETO DE PESQUISA: Auto-atendimento: usabilidade nos caixas eletrônicos 99 

bancários – Coordenadora: Profª. Joslaine Cristina Jeske de Freitas - do Interesse do Curso de Ciência da 100 

Computação – Relator: Comissão do Conselho Diretor; Décimo Quinto Ponto da Pauta: PROJETO DE 101 

PESQUISA: Estudo sobre rastreamento de marcas artificiais para sistemas de visão computacional – 102 

Coordenadora: Profª. Deborah Silva Alves Fernandes - do Interesse do Curso de Ciência da Computação – 103 

Relator: Comissão do Conselho Diretor. Décimo Sexto Ponto da Pauta: PROJETO DE PESQUISA: 104 

Análise de segurança em redes 802.11 – Coordenador: Prof. Italo Tiago da Cunha - do Interesse do Curso de 105 

Ciência da Computação – Relator: Comissão do Conselho Diretor. Estes projetos serão apreciados na 106 

próxima reunião. Décimo Sétimo Ponto da Pauta: SOLICITAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE 107 

AFASTAMENO PARA CONCLUSÃO DE DOUTORADO: Profª. Kelly Suemia Dutra Silva – do 108 

Interesse do Curso de Educação Física, relatado pela Comissão do Conselho Diretor e lido pelo Prof. 109 
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Henrique Almeida Fernandes, parecer favorável. Em discussão a Profª. Cátia Regina Assis Almeida Leal 110 

disse que a liberação da coordenação foi até janeiro de dois mil e onze e o relator colocou até fevereiro. O 111 

Prof. Henrique Almeida Fernandes leu a certidão de ata que não falou do prazo citado pela professora. O 112 

Prof. Edésio Fialho dos Reis disse que isso é muito sério e deve-se discutir cada processo, pois na câmara 113 

não passam em seguida ele questionou sobre o prazo para essa solicitação de prorrogação que já está 114 

vencido, o pedido deveria ser feito noventa dias antes, agora este processo deve ser discutido somente em 115 

agosto e vai ser reprovado. O Presidente solicitou que os professores fiquem atentos aos prazos. Em votação 116 

o parecer do relator foi aprovado com o registro de 15 (quinze) votos favoráveis e 5 (cinco) abstenções. 117 

Décimo Oitavo Ponto da Pauta: SOLICITAÇÃO DE AFASTAMENTO PARA CURSAR PÓS-118 

GRADUAÇÃO (DOUTORADO): Profª. Luciana Oliveira Berreta – do Interesse do Curso de Ciência da 119 

Computação, relatado pela Comissão do Conselho Diretor e lido pelo Prof. Henrique Almeida Fernandes, 120 

parecer favorável. Em discussão e em seguida em votação o parecer do relator foi aprovado com o registro 121 

da unanimidade dos votos. Vigésimo Primeiro Ponto da Pauta: SOLICITAÇÃO DE AFASTAMENTO 122 

PARA DOUTORADO: Prof. Matheus de Souza Lima Ribeiro – do Interesse do Curso de Ciências 123 

Biológicas, relatado pela Comissão do Conselho Diretor e lido pelo Prof. Henrique Almeida Fernandes, 124 

parecer favorável, porém o professor ainda não tem os quatro anos, faltam cinqüenta e cinco dias. O Prof. 125 

Samuel Mariano Gislon da Silva informou que o professor está cursando o doutorado sem afastamento. O 126 

Prof. Edésio Fialho dos Reis disse que não adianta falar que não atende a lei, mas é favorável, o que foi 127 

caracterizado como excepcionalidade não adianta, mas a justificativa é que o professor saindo no meio do 128 

semestre prejudica o curso, por não ter tempo para conseguir um substituto. O Presidente disse que irá 129 

solicitar que o relato seja ajustado. Em discussão e em seguida em votação o parecer do relator foi aprovado 130 

com o registro da unanimidade dos votos. Décimo Nono Ponto da Pauta: SOLICITAÇÃO DE 131 

AFASTAMENTO PARA CURSAR PÓS-GRADUAÇÃO(DOUTORADO): Profª. Cristiane Souza 132 

Borzuk – do Interesse do Curso de Psicologia, relatado pela Comissão do Conselho Diretor e lido pelo 133 

Acadêmico Elias Menta Macedo, parecer desfavorável ao pedido, faltam documentos. A Profª. Alessandra 134 

Daflon pediu vistas do processo. Vigésimo Ponto da Pauta: SOLICITAÇÃO DE AFASTAMENO PARA 135 

CURSAR PÓS-GRADUAÇÃO (DOUTORADO): Profª. Eva Aparecida de Oliveira – do Interesse do 136 

Curso de Pedagogia, relatado pela Comissão do Conselho Diretor e lido pelo Acadêmico Elias Menta 137 

Macedo, parecer favorável. Em discussão, o Prof. Ari Raimann disse que a lei não e retroativa e após a 138 

aprovação das normas não saiu nenhum professor. O Prof. Thiago André Carreo Costa disse que deve 139 

verificar se está dentro dos dez por cento, pois os professores já estão afastados. O Prof. Edésio Fialho dos 140 

Reis disse que norma no papel vale muito pouco e o que vale mesmo é resolução, disse que o que o Prof. Ari 141 

falou é pertinente, pois não tem documento que fale sobre a questão, disse ainda que deve ter a resoluções 142 

assinadas e publicadas. O Prof. Ari Raimann disse que tem professores voltando no próximo ano e que a 143 

liberação seria somente por seis meses. O Prof. Samuel Mariano Gislon da Silva pediu para registrar que o 144 

professor Matheus precisa de substituto. O prof. Gecirlei Francisco da Silva disse que tem solicitação de 145 

prorrogação de afastamento em sua coordenação, mas tem que ficar atento às normas. O Prof. Henrique 146 

Almeida Fernandes disse que a idéia da comissão foi de tirar o peso da direção. A Profª. Cecília Nunes 147 
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Moreira disse que é fácil de resolver a situação é só a coordenação pedir uma vaga emprestada. O Prof. Ari 148 

Raimann disse que em janeiro já volta outra professora e os que estão fora saíram antes das normas. O Prof. 149 

Edésio Fialho dos Reis disse que a regra da UFG é dez por cento, então quem fez o relato teria que consultar 150 

o RH para resolver a questão. O Presidente disse que tem a proposta da Profª. Cecília Nunes Moreira para 151 

tentar negociação e tem o relato da comissão. Em votação foram registrados 3 (três) votos favoráveis ao 152 

relato, 13 (treze) votos favoráveis a proposta da Profª. Cecília e 6 (seis) abstenções. Então aprova o processo 153 

na condição da negociação da vaga para o professor substituto. O Prof. Ari Raimann solicitou que fosse 154 

registrado que as normas não prevêem que sejam retroativas e, portanto é um furo nos critérios. O Prof. 155 

Raimundo Agnelo Soares Pessoa disse que tem que estudar mecanismos, pois vão aparecer outros casos nas 156 

próximas reuniões. Vigésimo Terceiro Ponto da Pauta: SOLICITAÇÃO DE AFASTAMENTO PARA 157 

PARTICIPAÇÃO DE EVENTO NO EXTERIOR: Prof. Laurence Rodrigues do Amaral - do Interesse do 158 

Curso de Ciência da Computação, relatado pela Comissão do Conselho Diretor e lido pelo Acadêmico Elias 159 

Menta Macedo, parecer favorável. Em discussão e em seguida em votação o parecer do relator foi aprovado 160 

com o registro da unanimidade dos votos. Vigésimo Quarto Ponto da Pauta: RELATÓRIO 161 

SEMESTRAL DE PÓS-GRADUAÇÃO ( DOUTORADO) 2º semestre de 2009: Profª. Maria de Fátima 162 

Pessoa de Assis – do Interesse do Curso de Psicologia, relatado pela Comissão do Conselho Diretor e lido 163 

pelo Acadêmico Elias Menta Macedo, parecer favorável. Em discussão e em seguida em votação o parecer 164 

do relator foi aprovado com o registro da unanimidade dos votos. Vigésimo Segundo Ponto da Pauta: 165 

SOLICITAÇÃO DE AFASTAMENTO PARA PARTICIPAÇÃO DE MOBILIDADE DOCENTE NO 166 

EXTERIOR – Bolsa Erasmus Mundus: Profª. Leonor Paniago Rocha – do Interesse do Curso de 167 

Pedagogia, relatado pelo Prof. Giovanni Cavichioli Petrucelli, parecer favorável desde que o local seja 168 

apresentado. Em discussão o Prof. Edésio Fialho dos Reis disse que a dúvida em mobilidade docente é que o 169 

MEC já bate nesta questão há uns quatro anos e que acha que a questão é com a PROGRAD, disse ainda que 170 

toda saída para o exterior é bem vinda. A Profª. Cátia Assis Almeida Leal disse que saiu no ano passado e 171 

para isso o critério foi se a coordenação concorda e absorve a carga horária do professor e disse ainda que o 172 

caso dela foi aprovado aqui no Conselho Diretor. O Presidente disse que vai solicitar ao Prof. Fabiano Melo 173 

para assessorar a professora nesta questão. Em votação o parecer do relator foi aprovado com o registro da 174 

unanimidade dos votos. Vigésimo Quinto Ponto da Pauta: SICAD Professora Marina Pacheco Miguel - 175 

Curso de Biomedicina, relatado pelo Prof. Thiago André Carreo Costa, parecer favorável. Em votação o 176 

parecer do relator foi aprovado com o registro da unanimidade dos votos. Vigésimo Sétimo Ponto da Pauta – 177 

PROCESSO Nº 23070000623201034: Revisão de avaliação/Acadêmico exposição de motivos – do 178 

Interesse da aluna Mariana Paniago Carvalho do Curso de Pedagogia, relatado pelo Prof. Thiago André 179 

Carreo Costa, parecer desfavorável (indeferimento do pedido). Em discussão e em seguida em votação o 180 

parecer do relator foi aprovado com o registro de 19 (dezenove) votos favoráveis, 2 (duas) abstenções e  1 181 

(um) voto contrário.  Vigésimo Sexto Ponto da Pauta: PROCESSO Nº 23070.003476/2010-54: Quebra de 182 

pré-requisito/Acadêmico exposição de motivos – do Interesse do Curso de Biomedicina, relatado pelo Prof. 183 

Marcos Wagner de Souza Ribeiro, parecer desfavorável (indeferimento do pedido). Em discussão e em 184 

seguida em votação o parecer do relator foi aprovado com o registro de 19 (dezenove) votos favoráveis, 1 185 
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(uma) abstenção e  1 (um) voto contrário. Vigésimo Oitavo Ponto da Pauta: PROGRAMA DE 186 

MOBILIDADE ESTUDANTIL – Acadêmico Aquilino Vaz de Lima Santana - Curso de Biomedicina, 187 

relatados pela Profª. Luciana Celeste Carneiro, parecer favorável. Vigésimo Nono Ponto da Pauta – 188 

PROGRAMA DE MOBILIDADE ESTUDANTIL – Acadêmica Julianne Bárbara Pereira de Oliveira – 189 

Curso de Pedagogia. Em discussão e em seguida em votação o parecer da relatora foi aprovado com o 190 

registro da unanimidade dos votos. Trigésimo Ponto da Pauta - Bancas de Concursos para Professores – 191 

Relatado pelo Presidente do Conselho: Banca de concurso para professor na área de Doenças Infecciosas 192 

e Saúde Pública: Membros: Profª. Cecília Nunes Moreira (Campus Jataí/UFG), Prof. Cásssio Aparecido 193 

Pereira Fontana (Campus Jataí/UFG), Profª. Maria Conceição Estelita Vianni (UFRRJ), suplentes: Prof. 194 

Marco Antônio de Oliveira Viu (Campus Jataí) e Profª. Norma dos Santos Lázaro (UFRRJ); Banca de 195 

concurso para professor na área de Silvicultura: Membros Prof. Wendy Carniello Ferreira (Campus 196 

Jataí/UFG), Prof. Jácomo Divino Borges (UFG - Goiânia), Prof. Lisias Coelho (UFU), suplentes: Profª. Ana 197 

Paula Leite (UFMS) e Fábio Venturoli (UFG - Goiânia); Banca de concurso para professor na área de 198 

Eletrotermofototerapia e Fisioterapia Geral: Membros: Prof. Roberto Borges Filho (Campus Jataí/UFG), 199 

Profª. Patrícia Sá de Barros(Campus Jataí/UFG), Prof. Nuno Miguel Lopes de Oliveira (UFTM), suplentes: 200 

Profª. Eliane Maria de Carvalho (UFU) e Prof. Henrique Almeida Fernandes (Campus Jataí/UFG); Banca de 201 

concurso para professor na área de Enfermagem Clínica: Membros Profª. Paula Regina de Souza 202 

(Campus Jataí/UFG), Profª. Virginia Visconde Brasil (UFG/Goiânia), Prof. Marcílio Sampaio dos Santos 203 

(UFMT), suplentes: Profª. Ilda Estefani Ribeiro (Campus Jataí/UFG) e Profª. Solange do Socorro Fonseca 204 

Tavares (SMS/Goiânia). Em discussão e em seguida em votação as bancas foram aprovadas com o registro 205 

da unanimidade dos votos. Trigésimo Primeiro Ponto da Pauta - Projetos de Extensão e Cultura – 206 

Projeto (cadastro de projeto): Mantenha seus pés no chão: evite quedas, Coordenadora: Profª. Taís Malysz 207 

Sarzenski; Projeto (cadastro de projeto): Ações concretas de ensino de matemática no Colégio Nestório 208 

Ribeiro, Coordenadora: Profª. Luciana Aparecida Elias; Projeto (cadastro de prestação de serviço): 209 

Alfabetização digital – Primeiros passos para a inclusão digital das crianças e jovens do Lar Marcondes Dias, 210 

Coordenadora Profª. Luciana de Oliveira Berreta; Projeto (cadastro de evento): Semana do Servidor Público, 211 

Coordenadora: Técnica-Administrativa Michaela Andrea Bette Camara; Projeto: (cadastro de evento): II 212 

Semana Acadêmica de Engenharia Florestal da UFG/Campus Jataí, Coordenador Prof. Carlos Rogério 213 

Andrade; Projeto (cadastro de evento): I Mostra de trabalho do TEIA (Grupo de Estudos de Análise de 214 

Discurso), Coordenadora Profª. Vânia Carmem Lima. Em discussão e em seguida em votação os projetos 215 

foram aprovados com o registro da unanimidade dos votos. Em seguida o Presidente solicitou a inclusão de 216 

quatro pontos na pauta: Proposta de criação de Curso de Mestrado em Ciência Animal (Prof. Igo Gomes 217 

Guimarães); Substituição de professor do Curso de Especialização - Educação Física (Prof. Kleber Fernando 218 

Pereira), Solicitação dos Alunos do DCE – Instalação de bancos e abrigo no ponto de carona Unidade Jatobá 219 

e PPC do Curso de Zootecnia CAJ/UFG. Em votação foram registrados 20 (vinte) votos favoráveis à inclusão 220 

dos pontos e 2 (duas) abstenções. Primeira Inclusão: Trigésimo Segundo Ponto da Pauta: Proposta de 221 

Criação do Curso de Mestrado em Ciência Animal: O Prof. Arthur Mascioli falou da proposta de envio do 222 

pedido de abertura do curso de pós-graduação à PRPPG e que devido ao curto tempo não teve como montar 223 
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o processo, falou do projeto que terá quatro linhas de pesquisa e que é uma proposta que já está redigida e o 224 

seu pedido é que aprove o envio da proposta à PRPPG e depois a pró-reitoria é viável ou não, ele falou 225 

também dos benefícios que o curso proporcionará ao CAJ. O Presidente questionou qual a data para 226 

aprovação da PCN. O Prof. Arthur Mascioli respondeu que será em dez de junho de dois mil e dez. Após 227 

várias discussões o Presidente disse que já que os conselheiros não estão a vontade para votar sem o 228 

processo, ele pode aprovar ad-referendum ou pode fazer uma reunião extraordinária para tratar do assunto, 229 

com o processo pronto. Várias discussões e o Prof. Arthur Mascioli disse que percebe que aqui as coisas são 230 

passadas sem um estudo melhor da situação. O Presidente disse que terá uma reunião extraordinária para 231 

tratar desse assunto e se for preciso ele enviará ad-referendum. O Prof. Igo Gomes Guimarães disse que esta 232 

foi uma orientação da Assessoria de Pesquisa e Pós-Graduação do CAJ. O Presidente disse que a norma é 233 

que tenha noventa dias de antecedência para passar com tempo, então não pode culpar a assessoria por isso e 234 

os conselheiros querem um processo com o projeto para avaliar. Disse que quer sim o Curso de Mestrado 235 

para o Campus e disse ainda que irá ligar para a Profª. Divina das Dores dizendo que aprova ad-referendum e 236 

que daqui dez dias terá uma reunião extraordinária para tratar deste assunto. O Acadêmico Elias Menta 237 

Macedo propôs que seja realizada uma reunião na próxima semana para tratar do assunto. O Presidente 238 

concordou, então na próxima quarta-feira, reunião extraordinária com ponto único: Proposta de Mestrado em 239 

Ciência Animal. Segunda Inclusão: Trigésimo Terceiro Ponto da Pauta: Substituição de professor do 240 

Curso de Especialização - Educação Física - O Prof. Kleber Fernando Pereira falou que foi necessário 241 

substituir uma professora do curso de especialização e que agora a PRPPG exige uma certidão de ata do 242 

conselho aprovando a substituição, então ele solicitou a autorização para substitução da Profa. Jane Dullius  243 

pelo Prof. Frederico Santos de Santana, da Universidade de Brasília, que ministrou a disciplina Prescrição do 244 

Exercício Físico e Diabetes Mellitus, nos dias 26/02/10 (vinte e seis de fevereiro de dois mil e dez) das 245 

19:00h (dezenove horas) às 22:30h (vinte e duas horas e trinta minutos) e 27/02/2010 (vinte e sete de 246 

fevereiro de dois mil e dez) das 08:00h (oito horas) às 17:00h (dezessete horas), perfazendo carga horária 247 

total de 15h/a, do Curso de Especialização em Avaliação e Prescrição de Exercícios Físicos para Populações 248 

Especias, do Campus Jataí da UFG. Em discussão e em seguida em votação a substituição do professor foi 249 

aprovada com o registro da unanimidade dos votos. Terceira Inclusão: Trigésimo Quarto Ponto da Pauta: 250 

Solicitação dos Alunos do DCE – Instalação de bancos e abrigo no ponto de carona Unidade Jatobá – 251 

Após vários questionamentos decidiu-se aprovar desde que sigam as normas da UFG. O Presidente disse que 252 

o que foi solicitado foi espaço para os bancos e abrigo. Então a definição é que pode colocar, mas a 253 

responsabilidade para instalação e retirada será dos alunos e de preferência que seja uma estrutura móvel, 254 

pois quando mudar o eixo retira e passa para o próximo ponto. Em votação a solicitação foi aprovada com as 255 

devidas ressalvas, com o registro da unanimidade dos votos. Quarta Inclusão: Trigésimo Quinto Ponto da 256 

Pauta: PPC do Curso de Zootecnia do CAJ/UFG, relatado pelo Prof. Thiago André Carreo Costa, parecer 257 

favorável. Em discussão e em seguida em votação o parecer do relator foi aprovado com o registro da 258 

unanimidade dos votos. Trigésimo Sexto Ponto da Pauta: Outros assuntos – A Profª. Vânia Carmem Lima 259 

questionou como ficam as aulas no feriado. O Presidente respondeu que vale o que está no calendário 260 

acadêmico. A Profª. Ana Luísa Aguiar de Castro questionou quanto aos professores que ainda não foram 261 
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nomeados. O Presidente disse que irá pedir um levantamento para a Simone (RH) e que ele vai falar com o 262 

Prof. Jeblim. O Prof. Ari Raimann disse que o atraso se dá devido a processo da UFG e que o prazo para 263 

trancamento de disciplina encerra-se amanhã, disse ainda que tem professor que chegar em quatorze de 264 

junho de dois mil e dez. O Presidente pediu aos coordenadores que encaminhem para ele os nomes dos 265 

professores que ainda não foram nomeados. Nada mais havendo para discutir, a Srª. Presidente declarou 266 

encerrada a reunião às 17:13 horas (dezessete horas e treze minutos), da qual, para constar, eu, Marinalva de 267 

Oliveira Teixeira, lavrei a presente ata que, lida e se achada em conforme, segue assinada pela Presidente dos 268 

trabalhos e pelos conselheiros  presentes à votação e discussão ..................................................................... 269 

João Batista Pereira Cabral_____________________________________________________ 270 

Alessandra Daflon dos Santos__________________________________________________ 271 

Ana Luísa Aguiar de Castro____________________________________________________ 272 

Ari Raimann_________________________________________________________________ 273 

Cátia Regina Assis Almeida Leal _________________________________________________ 274 
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Gercilei Francisco da Silva______________________________________________________ 278 
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Marcos Wagner de Souza Ribeiro_________________________________________________ 283 

Michaela Andrea Bette Camara___________________________________________________ 284 

Raimundo Agnelo Soares Pessoa__________________________________________________ 285 

Roberto Borges Filho___________________________________________________________ 286 

Samuel Mariano Gislon da Silva___________________________________________________ 287 

Thiago André Carreo Costa_______________________________________________________ 288 

Vânia Carmem Lima____________________________________________________________ 289 

Wagner Gouvêa dos Santos_______________________________________________________ 290 

Wendy Carniello Ferreira_________________________________________________________ 291 
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